

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Kateřina Sluková

Oponent bakalářské práce: Ing. Ivan Princ

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Analýza dopravních nehod a hodnocení kritických míst v okrese Uherské Hradiště

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka Kateřina Sluková zpracovala a odevzdala k obhajobě bakalářskou práci na zadané téma v rozsahu 68 stran textu doplněného 39 tabulkami, 3 grafy, 8 obrázky a 6 přílohami. Práce je členěna obvyklým způsobem a obsahuje všechny požadované části. Právní normy zmíněné v práci jsou aktuální. Při zpracování práce vycházela ze studia širokého spektra literatury a pramenů, znalosti konkrétního prostředí. Vytýčené cíle byly splněny. Při zpracování se studentka nevyhnula formálním chybám. Lze konstatovat, že nebylo dodrženo pravidlo nekončit řádky větnými spojkami a předložkami, text není zarovnán k vlevo, číselná hodnota ve dvou řádcích (str. 21), chybí měrná jednotka za číselnou hodnotou (str. 34), špatná úprava tabulek 6 a 7 (nejsou rozděleny, chybí popis sloupců, str. 34 – 37). Celkově je možno práci hodnotit jako výbornou. Přes uvedené výhrady doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na str. 43 se ve SWOT analýze zmiňujete v „Příležitostech“ o stavbě přistávací plochy pro leteckou záchrannou službu. Na základě délky pozemní komunikace přes Buchlovské hory, navrhnete místo/a pro heliport a zabezpečení dopravy raněného z místa nehody na místo naložení zraněného do vrtulníku LZS.
2. Na str. 49 píšete v návrzích o zavedení kamerového systému na nevěnování pozornosti řízení v nebezpečném úseku. Co si představujete pod pojmem nevěnování pozornosti při řízení? Kolik nebezpečných úseků je na komunikaci přes Buchlovské hory (kolik kamer je třeba použít) a kde bude výstup z těchto kamer (kdo, kde a jak bude řešit zjištěné přestupky v nevěnování se pozornosti v řízení).

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **výborně (A)**

V Uherském Hradišti dne 27. května 2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------